
Związki  partnerskie?  Polacy
podzieleni prawie po równo
7 maja 2025
Opinia24 przeprowadziła sondaż dla Radia Zet w kwestii tzw.
związków  partnerskich.  W  badaniu  wychodzi,  że  ilość
przeciwników jak i zwolenników tego jest równa, choć więcej
jest  zdecydowanych  przeciwników,  niż  zdecydowanych
zwolenników.

„Czy Pana/Pani zdaniem przyszły prezydent powinien podpisać
zaproponowaną  przez  Sejm  ustawę  wprowadzającą  związki
partnerskie,  także  dla  osób  tej  samej  płci?”  –  brzmiało
pytanie zadane respondentom.

Poparcie  dla  takiego  rozwiązania  zadeklarowało  45  proc.
badanych, choć samo Radio ZET po dodaniu do siebie 24 i 21
proc.  podaje,  że  jest  to  44  proc.  Również  45  proc.  jest
przeciwko  podpisaniu  przez  przyszłego  prezydenta  ustawy
wprowadzającej tzw. związki partnerskie.

24 proc. badanych zdecydowanie popiera ten pomysł. „Raczej
tak” wybrało 21 proc. ankietowanych.

15  proc.  respondentów  wybrało  opcję  „raczej  nie”.
„Zdecydowanie  nie”  wybrało  30  proc.  badanych.  10  proc.
ankietowanych wybrało odpowiedź „nie wiem/trudno powiedzieć”.

Poparcie dla tzw. związków partnerskich jest większe wśród
kobiet. Te w 49 proc. popierają ten pomysł, sprzeciwia się mu
zaś 39 proc. kobiet.

Jeśli chodzi o mężczyzn, sprzeciw występuje wśród 51 proc.
Pomysł poparło 39 proc. badanych panów.

Poparcie dla tzw. związków partnerskich maleje wraz z wiekiem.
Osoby  w  wieku  18-24  lata  w  58  proc.  popierają  pomysł
podpisania  ustawy  przez  przyszłego  prezydenta.  Sprzeciw
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wyraziło 32 proc.

W grupie 25-29 lat poparcie wynosi 50 proc., w grupie 30-39
lat 42 proc., 40-49 lat 47 proc. 50-59 lat 38 proc. i w grupie
60+ – 42 proc. Jednocześnie sprzeciw w tych grupach wynosi
odpowiednio 44 proc., 50 proc., 39 proc., 53 proc. i 46 proc.
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